



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей

Как сообщалось ранее, руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре инициирована передача из органов внутренних дел материала проверки по факту неоказания помощи больному - в июле 2016 года тяжелобольной мужчина был выписан из Сургутской окружной больницы. Не дождавшись приезда родственников, медицинские работники вывезли пациента на такси и оставили его одного на лавочке рядом с домом, где он провел несколько часов до приезда сестры. Спустя два дня мужчина скончался.

В ходе проверки, проведенной следственным отделом по городу Сургут, установлены факты, указывающие на ненадлежащее исполнение медицинскими работниками профессиональных обязанностей по оказанию медицинской помощи. В целях установления всех обстоятельств произошедшего следственным путем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствие намерено не только дать правовую оценку действиям работников медицинского учреждения, но и провести работу по выявлению причин и условий, способствовавших произошедшему.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1070260>